

17 ноября в учебной группе 158ЭБ-9-2 классным руководителем Магомедовой А.Г. был проведен классный час ко Дню работника стекольной промышленности на тему: «Вдохновение стеклом: искусство, дизайн, технологии».

Студенты слушали с удовольствием о том, как и когда начали производить стекло, с интересом погрузились в эпоху 11 века, узнали, что ученый М. Ломоносов разработал химическую технологию производства стекла в 18 веке и именно поэтому День работника стекольной промышленности отмечается 19 ноября, в день рождения М. Ломоносова.



